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Unimog Laterne
Bastelvorlage



Trage Klebstoff auf die in der Vorlage gemusterten Flächen auf und setze die 
Teile zusammen.

Klebe farbiges Transparentpapier in die ausgeschnittenen Fenster und Flächen 
deines Fahrzeugs.

Schmücke deinen Unimog mit dem Stern auf der Motorhaube und weiteren 
Details nach deinem Geschmack. Befestige dein Laternenlicht. Fertig!

Falten Zusammenkleben Dekorieren

Schneide die Einzelteile aus der Vorlage aus. Lege die Einzelteile auf farbigen Karton, zeichne die Umrisse nach und schneide 
die Teile aus. Achte dabei darauf, genug Teile jedes Typs anzufertigen, denn du 
benötigst zum Beispiel vier Räder.

Falte die ausgeschnittenen Teile entlang der eingezeichneten Linien. 

Schritt für Schritt zum Alleskönner.
Strahlende Ergebnisse gibt es nicht nur mit dem Unimog im Reinigungseinsatz. Sondern auch mit der offiziellen 
Bastelvorlage für die Unimog Laterne. Mercedes-Benz Special Trucks wünscht viel Spaß beim Basteln!

Ausschneiden Nachzeichnen Ausschneiden und Fenster füllen

So geht's:
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Teileübersicht.

4 x Reifen 2 x Seite1 x Auspuff2 x Reifenkasten hinten 2 x Reifenkasten vorne

1 x Heck 1 x Boden1 x Dach 1 x Front
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Einzelteile.
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Farbbeispiel: Feuerwehr Unimog.


